

Viofor a fogászatban

Ewa Pajdowska

(Negyven esztendeje praktizáló fogász szakorvos, szájsebész)

1996-ban súlyos balesetet, combnyaktörést szenvedtem. Hat műtéten estem át, három esztendeig tartott a gyógykezelésem, illetve a rehabilitáció. Egyik lábam rövidebb lett, így ennyi idő után is csak mankó segítségével tudtam járni.

1999 júniusában a Med&Life cég meghívott arra az országos konferenciára, amelyet orvosok és fizioterapeuták részére szerveztek. Itt ismerkedhettem meg azzal a csodálatos – az elektromágneses rezonancia elvén működő – gyógyító szerkezettel, amelyet nagyszerű lengyel tudósok, Janusz Paluszak és Aleksander Sieron professzorok dolgoztak ki, hoztak létre. Miután meghallgattam a Vioforral végzett alapkísérletek és a klinikai kísérletek eredményeiről szóló előadásokat, azonnal reménykedni kezdtem, hogy mégiscsak visszanyerhetem egészséget, és visszatérhetek a szakmámba.

Használni kezdtem a Viofort. Néhány hét múlva egyértelműen elmúltak évek óta tartó fájdalmaim, pszichikailag is rendbe jöttem, sőt fizikai állapotom is lényegesen javult. Egy szó, mint száz: a mankót eldobhattam, és ismét praktizálhattam. Aztán arra is rájöttem, hogy a Viofor jótékony hatását saját fogorvosi szakmámban is hasznosítani tudnám.

Talán nem szükséges magyaráznom, hogy a páciens másképpen viselkedik a fogorvosnál, mint más orvosoknál. Fogalmazzunk úgy, több támogatást igényel, amivel legyűrheti félelmét. Ez bármely korosztálynál vagy társa-



dalmi rétegnél így van. Ezt főleg kellemetlen gyermekkori élmények okozzák, amelyekben a fogorvos mint valami kinzőeszközökkel felszerelt személy szerepel.

A fogorvosi kezelés megkezdése előtt tehát előnyös az elektromágneses rezonancia alkalmazása, amely észrevehetően nyugtató és relaxációs hatású a páciensekre nézve. Megnövekszik ugyanis a neuronális vezetőképesség, csökken a szimpatikus rendszer fogékonysága, az érzékelő rendszerben pedig reakcióidő-változás következik be, megsokszorozódik az analgetikus hatás. A könnyebb értelmezhetőség szerint ez azt jelenti, hogy a stimulációk eltüntetésével megszűnik az idegfeszültség, vagyis a szervezet demobilizált állapota. Ez a helyzet jelentősen megkönnyíti az orvos és páciense együttműködését, ami különösen az ifjabb betegekre vonatkozik. Nagyszerű, hogy a magnetostimuláció – kezelés előtti – alkalmazása a gyerekeknél újabb lehetőség a fogorvosi munka hatékonyabbá tételére érdekében.

Egyre több tudományos munka és értekezés témája a fogorvostól való félelem leküzdésének lehetősége, illetve a fogorvos iránti bizalom kérdése. Számos kísérletet is végeznek a sztomatológiai félelemmel kapcsolatban.

A mágneses terek kimondottan pozitív biológiai hatást gyakorolnak az emberi szervezetre. Lényegesen csökken a puha és a kemény szövetek regenerációs ideje, valamint kimondottan hatékony tényező a gyulladásgátlás terén.

A sztomatológiai tevékenység során ennek óriási jelentősége van, többek között a szájsebészeti kezelés alkalmával (foghúzás) lényegesen gyorsabb a sebgyógyulás, kevesebb időt kell várni a protetikus kezelések között. Az esztétikai pozitívumok lényegesen eltörpülnek amellett, hogy a helyes rágási funkció, amely olyannyira fontos egészségünk számára, a Viofor alkalmazása révén gyorsabban tér vissza a rendes kerékvágásba. Az sem mellékes, hogy a foghúzás utáni fájdalom is lényegesen csökken, illetve száraz fogüreg esetén csökken a gyógyulási idő.

Hihetetlenül gyorsan múlnak el a gyulladós tünetek az arcüregben és környékén. Így ez is egy újabb lehetőség a paradontopátia komplex gyógyítása alkalmával. A paradontopátia ugyanis olyan krónikus gyulladós állapot, amelynek következtében elszaporodhatnak a baktériumok és károsodhat az immunrendszer. A mágneses terek aktivizálják az immunológiai folyamatokat, megnövekszik az ATH-szintézis, növekszik a szervezet energiája, aminek szintén nagy jelentősége van a rehabilitációs folyamatokban.

Tizennyolc hónapja alkalmazom munkám során a Viofort, s egyértelműen kijelenthetem, hogy az rendkívül hasznosnak bizonyul a sztomatológiában. Az orvost elégedettséggel tölti el a gyógyítás folyamatában, a páciensnek pedig pszichikai és fizikai komfortot ad a kezelése során.